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Пред око хиљаду грађана Мла-
деновца и околних села, у по-
недељак, 6. октобра у 12 часова
одржан је протестни скуп "Стоп
азилу". Скуп је организован ра-
ди изражавања мишљења по-
водом одлуке Владе Републике
Србије да некадашњу касарну у
Малој Врбици претвори у Ре-
гионални центар за смештај
азиланата. После окупљања ис-
пред зграде општине Младено-
вац, колона грађана је проше-
тала до Хотела "Драпшин", где
су на 15 минута блокирали са-
обраћај на магистралном путу
Крагујевац  - Београд. 
Скуп и шетња протекли су без
инцидената. Подршку грађани-
ма Младеновца пружили су
председник општине Врачар,
Бранимир Кузмановић, Драган
Живановић, председник оп-
штине Топола, Радослав Ми-
лојичић Кена, председник оп-
штине Смедеревска Паланка,
Владан Глишић, члан старе-
шинства покрета Двери српске,
и Невена Стојановић, народна
посланица Јединствене Србије
из Младеновца.
Са скупа је упућен апел над-
лежнима да пониште одлуку
којом се предвиђа отварање
Центра за азиланте у бившој
војној касарни у селу Мала
Врбица. Истакнуто је да би от-
варање овог центра на помену-
тој локацији било лоше како за
азиланте, тако и за грађане
Младеновца који се налази у
тешкој економској ситуацији.
– Знам да ви овде не водите са-
мо борбу за ваш град, већ за све
нас у Шумадији. Немојте се чу-
дити када слике са овог скупа
изађу сутра у неким режим-
ским медијима и када кажу да

смо ми Шумадинци расисити и
да сте овде зато што не волите
друге. Цела историја говори да
је Шумадија увек била слобо-
дарска и увек разумела другог
у невољи и никада на туђу муку
нисмо гледали са подрозрењем.
Сада када се окренемо око себе
и погледамо наше комшије зна-
мо да су пре десетак година жи-
вели у неким другим српским
земљама. Оно што се овде данас
брани јесте право да се овај на-
род пита како ће живети. Неће-
мо дозволити да Мала Врбица
постане сабирни центар за оне
које неће Европа и оне које неће
београдски кабинети – рекао је
Владан Глишић, члан старе-
шинства покрета Двери.
Председник општине Смеде-
ревска Паланка, Радослав
Милојичић Кена, захвалио се
на великој помоћи коју је Мла-
деновац упутио Смедеревској
Палнци после овогодишњих по-
плава. Он је истакао да грађани
Паланке пружају солидарност
комшијама из Младеновца.
– Желим да поручим властима
у Београду да не потцењују
Младеновац и Младеновчане.
Да им поручим да се у свим ев-

ропским земљама ово питање
решава на референдуму. Знам
да Младеновац има добре и че-
стите домаћине, доброг пред-
седника општине, али драги
пријатељи из Владе, изађите из
ваших кабинета и отиђите у
фабрику "Петар Драпшин" где
радници две године нису при-
мили плате. Питајте пољопри-
вреднике како им је када за џак
шљива могу да купе паклицу 
цигарета. Драги пријатељи Сме-
деревска Паланка је ту да вам
пружи подршку – рекао је Ми-
лојичић.

Председник општине Топола,
Драган Живановић, пренео је
подршку грађана Тополе. Жи-
вановић је рекао да ако Младе-
новац буде имао проблема са
азилантима имаће их и општи-
на Топола која је удаљена 15 ки-
лометара.

Председник општине Врачар,
Бранимир Кузмановић, рекао
је да је Младеновац део Београ-
да и да он као Београђанин има
обавезу да пружи подршку гра-
ђанима Младеновац који то за-
служују својом дугогодишњом
борбом.

младеновачки ГЛАС

Протест СТОП АЗИЛУ!
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– Зашто се планира отварање
азила у Младеновцу? Радо би
они то урадили и ближе Београ-
ду да не морају много да путују.
У нормалним земљама Влада
пита локалне самоуправе да ли
сте заинтересовани за азил, и
увек се јави нека потпуно не-
развијена општина која се спе-
цијализује за рад са азиланти-
ма и на тај начин људи зарађују
новац, а не овде где у Малој
Врбици где живи народ који
има жуљеве на рукама и где
треба да дође две хиљаде људи
за које знамо да су привремено
смештени азиланти. Ви имате
право да се борите да то не доз-
волите.
Последњи се грађанима обра-
тио Дејан Чокић, председник
градске општине Младеновац.
– Захваљујем се свима вама
који сте схватили озбиљност си-
туације која је над општином
Младеновац. Јако је битно да
постоји једногласна одлука
Скупштине општине Младено-
вац да смо против Центра за
азил у Малој Врбици. Нико не
може да нам припише ксено-
фобију јер смо прихватили и ве-
лики број избеглице и Рома ра-
сељених из Београда. Надлеж-
ни треба да знају да ми имамо
потписе 10.000 грађана Младе-
новца који су против отварања
азила, а довољно је, по броју
становника, да имамо и 5.000
потписа да се покрене било која
иницијатива. Када смо понуди-
ли другу локацију и решење да
се подели број азиланата међу 
свим београдским општинама,
они су то одбили. Рекли су нам
биће код вас само 150 азилана-
та. То је неистина, јер за 150 ази-
ланата њима не би требало 17 

хектара касарне у Малој Врби-
ци. Одбили су да десетак оп-
штина подели одговорност. Ми
морамо да ширимо причу од
уста до уста, и да објаснимо сви-
ма да ово није добро решење.
Ми као град немамо капаците-
та, ни просветене, ни здравстве-
не, да би тих 2.000 људи могли
нормално да живе. Ми имамо
капацитете за максимум 100 до
150 азиланата и то је максимум
што Младеновац може да пру-
жи и то на другој локацији, а не
у Малој Врбици. Битно је да су
се наши преци на Солунском
фронту борили за своје потом-
ке, ми се данас боримо за наше
потомке. То место борбе је у
овом тренутку Мала Врбица –
рекао је Чокић.

По завршетку скупа, Никола
Јаношевић, мештанин Мале
Врбице и одборник у Скупшти-
ни ГО Младеновац, рекао је да
је поднет захтев Влади Србије
за промену локације, за откуп
земљишта и да нису добили од-
говор.
– Нама  је преостало да поку-
шамо да променимо ту одлуку
Владе, да напишемо допис и
упозоримо Владу да ћемо на
следећем скупу бити много ма-
совнији и да ћемо радикализо-
вати протесте да би нас они чу-
ли и примили на разговор. Ово
је јавни позив представницима
Владе Србије да нас у року од 15
дана приме и да реше овај про-
блем.

младеновачки ГЛАС

Протест СТОП АЗИЛУ!
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Грађани Младеновца нити су били,
нити јесу, нити ће бити ксенофобич-
ни. Ксенофобични су само у главама
руководства оличеном у подпредсед-
нику „жутог картела” (ДС), Бориславу
Стефановићу. Покушавајући да оп-
равдају оно што су закували док су
упропашћавали ову земљу, а настав-
љају да унижавају овај град, прогла-
сише грађане Младеновца ксенофо-
бичним. Глупост и незнање су беско-
начни. Подпредседник „жутог карте-
ла” (ДС) покушао је да кроз ксенофо-
бију, забрани грађанима Младеновца
страх и подозрење. Ако од азиланата
страхују народи бројних европских
земаља, питамо се зашто би то право
било ускраћено само Младеновчани-
ма. Подпредседник „жутог картела”

(ДС), Борислав Стефановић не зна да
су у Младеновцу кроз његово битиса-
ње живели Руси, Чеси, Словаци, Сло-
венци. Никада се нико од њих није
осећао ни угроженим, нити је икада
ико од њих прихваћен непријатељ-
ски. Напротив, и данас бројни потом-
ци оних који су пронашли уточиште
у граду под Космајем осећају се исто
као и они чији су преци формирали
и основали овај град. Али у овом слу-
чају, долазак неколико хиљада азила-
ната, дозволићете, изазива страх, бо-
јазан и подозрење. 
Господо из „жутог картела” (ДС), ову
кашу сте ви закували, узимајуће но-
вац од Европског комесиријата за из-
беглице, не питајуће грађане Младе-
новца шта мисле о свему томе. Ову
кашу сте ви закували и није демо-
кратски да је сваљујете на другога.
Није демократски да вашу грамзи-
вост оправдавате ксенофобичношћу,

питомог и домаћинског града под
Космајем. Није демократски да своју
грамзивост правдате наводном мрж-
њом Младеновчана према другима.
Да ли би требало да Вас, господине
Стефановићу, подсетимо да према
Женевској конвенцији, нема смештај
азиланата без пристанка локалне
заједнице. Ви (жути картел-дс) сте
обећали да неће бити проблема у
смештају азиланата. Сада када је овај
проблем кулминирао, захваљујући
вашој грамзивости, покушавате да
прете руке и да неког другог прогла-
шавате за мрзитеље. Подпредседниче
„жутог картела” (ДС), то не иде. За 12
година ваше владавине уништено је
све што се могло уништити.Једино
што вам није пошло за руком да
утрете је духовност нашег народа и
његове, вековима стваране умотво-
рине. Једна од њих гласи: „Причајте
уста да нисте пуста”.

Саопштење ОО
Покрета социjалиста

Радници Радио телевизије Младеновац симболично су се
окупили у мрачним просторијама и скуп назвали: Емитова-
ње програма из мрака. Локална телевизија не емитује про-
грам од 21. јула, јер су надлежни из градске општине Младе-
новац утврдили: да је опасно за раднике РТВ Младеновац да
обављају своје програмске активности јер кров прокишњава,
али прошло је више од два месеца и нико није предузео било
какве мере да се санирају просторије и укључи електрична
енергија. Тим поводом разговарали смо са Драганом Нико-
лићем Гулом, новинаром РТВМ - Ми смо упутили допис
градској општини Младеновац, али до дан данас нико нас
није удостојио да нам одговори каква је судбина са нашом
медијском кућом. Не треба заборавити да из просторија, које
припадају општини, емитован jе ТВ програм више од 17, а
радио 47 година. Према томе, потпуна неодговорност челни-
ка општине којима су, очигледно, приоритет неке друге ства-
ри а најмање информисање. Ако кажемо да су за једно живо
биће битни срце и очи рекао бих, да је овај живи организам
остао без очију. О стање смо обавестили Радио дифузну аген-
цију и Удружење новинара, јер не треба заборавити да је оп-
штина Младеновац оснивач ЈП за информисање, да је аген-
ција за приватизацију преузела 70 посто капитала, а да 30
посто припада власницима, односно бившим радницима,
каже Николић. 

Шта су наредни кораци? 
- Данас смо дошли до закључка, са нашим суграђанима, да
започнемо емитовање програма у мраку, да поставимо агре-
гат, да искористимо друштвене мреже, а протестно окупљање
радника и грађана ћемо наставити, јер очигледно је некоме
битно да се не види шта се догађа у Младеновцу. Велики број
грађана одазвао се позиву радника РТВ Младеновац. Не само
грађани него и пословни партнери, људи из медија, синди-
ката, Спортског Центра... Оно што боли раднике РТВ је да није
дошао нико од преставника власти, а одазвали су се пред-
ставници опозиционих странака који су најозбиљније схва-
тили апел који смо упутили јавности. 
Има ли РТВ Младеновац перспективу, јер jе ставка за финан-
сирање медија нестала из општинског буџета? 

- Радници РТВ су свакодневно обављали своје задатке и про-
грам је уредно емитован, преношена су скупштинска засе-
дања... Мислим да је на перфидан начин, од стране челника
градске општине Младеновац, одиграна игра да се ускрати
плаћање телевизији и заустави даље функционисање. Под-
сетићу да су у предизборном програму све странке платиле
своје минуте, само је Демократска странка остала дужна
70.000 хиљада динара - истиче Николић. 
Ко је прави власник телевизије и какви су изгледи да задржи-
те фреквенцију?
- Ми смо врло близу губитка фреквенције. У октобру 2011. ТВ
Младеновац купио jе Милош Масларић, али је он само па-
пиролошки купац, jер прави купац је Слободан Секулић,
власник младеновачке Маковице коме је телевизија била
потребна за предизборну кампању. Постоје и видео записи у
којима Масларић истиче: „телевизију смо купили ја и мој
шурак Слободан Секулић...”. Тренутни губици ТВ Младеновац
прелазе 10.000.000 динара и направљени су за само две го-
дине. Када је Милош Масларић купио телевизију дуговало
се само две плате и губитака није било. Тај дуг исплатила је
општина Младеновац и сва дуговања, о којима сада прича-
мо, настала су за време газдовања новог власника. Види ли
се светло на крају мрачног студија остаје да се види. Воља за
радом постоји, али чекати зиму са кровом који прокишњава,
без струје и грејања је тешко замисливо.

Жељко Мутавџић

Мрак уместо ТВ и радио програма
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У једном од претходних бројева
одговорили сте на питање чита-
лаца у вези изградње азила на те-
риторији општине Младеновац, и
вашем ангажману. Хвала вам на
томе. Ви сте, приликом тог обра-
ћања, замерили листу да је без
оправданих разлога прескочио
ваш убедљив изборни тријумф,на
протеклим изборима, на којима
сте изабрани за народног посла-
ника на листи Српске Напредне
странке. То је ваш лични успех. Ус-
пех локалног одбора странке, ва-
ших пријатеља, рођака, људи који
вас поштују и воле. Код нас је по-
стати посланик традиционално
част, успех и углед.
Са становишта медијског праће-
ња ситуације можемо се упитати
је ли то била победа ваше странке,
или пораз ДС-а, и демократски
оријентисаних снага које су води-
ле земљу после 5. октобра. Кон-
фронтациона политичка култура
која је обележила револуцију,
остала је да траје. Опозиционари,
тадашње снаге ДОС-а, нападали
су политичку ПОЗИЦИЈУ, то јест
режим Слободана Милошевића,
где је спадала претеча странке
којој ви данас припадате СРС. По-
литика је и дан данас у Србији, би-
ло републичка било локална „јед-
ни – против“ других. У тој поли-
тичком сукобу заглавио се читав
политички систем, као у клинч у
коме је једино важно освојити
власт. Остало није битно. Србија а
са њом и Младеновац нема шта
коме да честита.
Ипак јесте битно да је индекс ко-
рупције такав да показује да је
она системска. Европа вам, одно-
сно властима чији стожер чини
ваша странка, замера да ипак
ништа нисте урадили по питању
крупне корупције и криминала.
А на томе сте добили власт. Такође
вам европска комисија, између

осталог замера да ситуација у ме-
дијима није задовољавајућа. Ви
сте тужењем локалног новинара
Драгана Николића то и доказали,
и то због чланка, који, узгред, није
његов, објавио на свом Фејсбук
профилу. Јесте ли то, ви, за увође-
ње цензуре и аутоцензуре? Треба-
мо ли то ми да вас се плашимо?
„Страх животу каља образ че-
сто“. Вас ће се уплашити само они
који до образа не држе или га
уопште немају.
Српску Напредну странку воде
политичке личности које су деве-
десетих водиле политику оштрих
међунационалних сукоба. Позна-
то је како су ваши страначки по-
литички експоненти уређивали
медијски простор тога доба. Са-
хранили сте као странка СРС=СНС,
државни систем вредности, а
створили парадржавни и крими-
нални миље који се ексхумира че-
сто. И убија државу изнова. Демо-
кратија је после ваше првобитне
аутократије убила народ. Посао је
готов. А свршеном послу мане не-
ма. И после боја копљем, може са-
мо у трње. Ваш лидер је после бо-
јева (ипак) извадио копље као
Марко Краљевић буздован шесто-
перац у народном епу. Завршиће-
мо сви скупа у миту. Само да не
буде о Сизифу. Та епска нарација
којој је склон, не иде у корак са
премијерским плаштом, под ко-
јим је заштитио све оне које је тре-
бао да прозове. Крупне добитнике
транзиције, угледне власнике ве-
ликих фирми и компанија. Он
јача приватни сектор и у њему
тражи успешне привреднике. Кад
су успели „приватно“ нек мало по-
гурају и економски раст државе.
Све би било у реду, и сасвим „all
right“, да тај крупни капитал није
ишао преко леђа српске сироти-
ње, српског сељака, обесправље-
ног средњег слоја који је тада

уништен, и сада пуштен низ воду.
Ценим да је и вас лидер ваше
странке ставио на страначку ли-
сту, јер сте успешан младеновачки
привредник. Ви у свему пратите
страначки програм, и у оквиру
њега парламентарну борбу про-
тив сиве економије. И све би то би-
ло лепо да нисте држали раднике
на црно. Неки су се јавили, неки
су се огласили. А неке сте и тужи-
ли. Мајку троје деце, некад рад-
ницу ваше пицерије, Виолету Јо-
вановић, коју сте држали на црно,
тужили сте јер „каља углед стран-
ке” или ваш углед који сте поисто-
ветили са моћи коју ваша странка
има, а коју сте покушали да де-
монстрирате у граду! Тужили сте
је због коментара на Фејсбук ста-
тусу. Њен радни стаж никада ни-
сте уписали у њену радну књижи-
цу. Ваша странка би тај период си-
ве и сваке друге парадржавне еко-
номије да обрише. Али тешко.
Многима бисте морали да забра-
ните да говоре.
Није ни ваша кривица сасвим са-
мо ваша. То су радили многи. Раде
и дан данас. Радиће и поред ва-
ших закона. А закон спроводимо
опет по партијској моћи. Нема ту
демократије, нема ту напретка,
реформи, озбиљног државног раз-
воја. И нема, верујте ми на реч,
ама баш ништа за честитање. Ваш
политички стаж и политичко ис-
куство су кратки, и недовољни за
вашу политичку промоцију и ве-
лике политичке успехе. 
Најсврсисходнији су ипак они ус-
песи који вуку напред развој
друштва и града. Када их постиг-
нете на томе ћемо вам свакако че-
ститати.

С поштовањем,
Снежана Живанић

младеновачки ГЛАС

Отворено писмо народном посланику
Милораду Цветановићу (СНС)
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младеновачки ГЛАС

„И нас jе одржала песма... и смех!”

Наш град је пре другог светског рата имао хор о коме постоје записи
у новинама тога времена и енциклопедиjaма. Оснивањем КУД Воjвода
Катић, почетком прошлог века, оформљено је и Певачко друштво, вре-
ме је пролазило и само су се имена мењала, Певачки хор, потом Октет
који је неколико пута био првак Србије на смотрама хорова и на крају
Певачка група која тренутно ради при Центру за културу. То је био и
повод за разговор са Душаном Маринковићем, вишедеценијским чла-
ном хора. 
- Ја сам један од три, четири жива члана из те прве певачке групе. Го-
стовали смо у Немачкој, Француској, Шведској, Аустрији, Италији и
свим републикама бивше Југославије. Са многих такмичења вратили
смо се са првим наградама које се и данас чувају у просторијама КУД
Воjвода Катић - истиче Маринковић. Певачка група у уторак је госто-
вала у општини Рековац, поводом 100. годишњице рођења нашег слав-
ног научника Михаила Пупина. У селу Белушићу, у школи, одржан је
хуманитарни концерт, пошто је и ова сиромашна општина тешко стра-
дала у поплавама. Занимљиво је да су изградњу школе „Душан Попо-
вић” помогли и Младеновчани, издвајајући, у своје време, по динар
на касама продавница. 
Певате деценијама, међутим медији вас заобилазе? 
- Хвала што сте се сетили да питате шта радимо? Ове године наступали
смо на Светосавској академији, потом за Богојављење на Марковачком
језеру, када се пливало за часни крст, а посебна част нам је указана да
црквеним песмама увеличамо отварање бисте Патријарху Павлу. Сва-
ке године певамо на спомен чесми Црквенац, на трговима, по фабри-
кама, промоцијама књига, изложбама... Дванаестог јуна на дан држав-
ности Русије имали смо задовољство да певамо у Руском дому на су-
сретима Српско-Руског пријатељства, где смо отпевали руску химну и
неколико песама на руском језику. Заслужан за ове наше активности
је проф. др. Славиша Ђукановић из Новог Сада коме није тешко да два
пута недељно долази у Младеновац и са нама одржава пробе. 
Чланови певачке групе су у „најбољим годинама”, докле ћете наступа-
ти? 
- У групи има просветних и здравствених радника у пензији, апотека-
ра, људи са села, бивших музичара, али одлично се слажемо, каже Ду-
шан. - Негујемо старе градске песме, српске изворне из свих крајева
бивше Југославије, руску музику коју нотално певамо, духовну, соли-
стичку, музику која је везана за традицију. Никаквих дотација немамо
већ од својих пензија прикупимо за бензин, а наступи и концерти нам
освежавају душу, дају вољу за животом, смејемо се, шалимо и живот
може да буде леп и када се пређе 70-та година, а аплаузи и публика је
оно зашта живимо, јер све смо посветили песми и - хвала јој!

Жељко Мутавџић

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви

Петак 10. октобар 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Субота 11. октобар 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Бденије

Недеља 12. октобар 2014.
8.00 часова – Литургија
18.00 часова – Вечерње

Понедељак 13. октобар – 
четвртак 16. октобар 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Вечерње

Петак 17. октобар 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици
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За викенд су такмичари карате клуба,,Младеновац, учество-
вали на два такмичења: Kроациа Опену у Ријеци и освојене
су две бронзане медаље сениорских репрезентативаца Мар-
ка Антића и Јелена Миливојчевић
Друго такмичење је Дечији куп пријатељства у Новом Саду
на коме је учествовало 400 такмичара из 40 клубова из
Србије, Босне, Хрватске, Црне Горе. Наш клуб је освојио 4
златне и 2 бронзане медаље: златне у катама: Јелена и Ката-
рина Сарић, Мина Блажић, Ања Стојић, бронзане: Мина Ри-
стић и Емина Павловић. Екипу је водила тренер и национал-
ни судија Слађана Стојковић.
Златне у катама: Јелена и Катарина Сарић, Мина Блажић,
Ања Стојић

КОНКУРС
За пријаву кандидата на бесплатну обуку за писање
пројеката за апсорпцију средстава из фондова Европс-
ке Уније и других међународних и националних фон-
дова.
Услови за пријављивање на обуку су следећи:
- обавезно познавање рада на рачунару;
- могућност рада на задацима код куће (поседовање
рачунара и интернет конекције);
- могућност присуства на предавањима (просторије ГО
Младеновац, до два пута недељно, 2h у периоду изме-
ђу 12h и 16h);
- знање енглеског језика је пожељно, али није елими-
национи фактор.
Сви заинтересовани кандидати треба да пошаљу своју
биографију (до 5Mb) на мејл адресу: 
dmilojkic@mladenovac.rs до 3. новембра 2014.

младеновачки ГЛАС

Jуче (понедељак, 6. октобар), док савијам кабл од микро-
фона прилази ми млади јуноша, после снимљеног разго-
вора са једним од мештана Мале Врбице. Млад је као и
његова канцеларија за младе, па не бих да младима про-
влачим имена кроз друштвену мрежу, али бих зато о на-
мерама. Замера ми што сам објавио како су он, и чланови
његове организације, прошле године поделили пакетиће
деци ромске популације и у свом реторичком наступу,
пред мојим очима, посебно акценат ставља на моју кон-
статацију да се радило о прикупљању политичких поена.
„Ја сам нестраначка личност” - изговара повишеним то-
ном, да би ми се то боље зарило у бубну опну. „То није било
прикупљање политичких поена...”. Каже да не прати
Фејсбук и да није видео објављени клип, али зато, мани-
ром локалних властодржаца, изговара и оно - „Тако су ми
рекли...”
Рекох себи: Млад је. Има довољно времена за сазревање и
да се од „нестраначке” претвори у страначку личност. Ни-
сам желео да да му кварим „нестраначку” младост са по-
стављених неколико питања после којих би сигурно брзо
изашао из постпубертета. Уместо њему, питања сам по-
стављао себи: Како ти нису рекли ко је и како у протекле
две године опљачкао Младеновац? Како ти нису рекли ко
је и на чија имена од општинских функционера куповао
станове? Како ти нису рекли ко се по три месеца од оп-
штинара налази на плаћеном одсуству и за то време се не
појављује на послу? Како ти нису рекли како се у општин-
ску управу запошљавају деца локалних каматара? Ето,
можда би од тих истих имао прилику да сазна и ко је у
Младеновцу оснивао Демократску странку кад је за то
требало имати муда а не искључиво дуге прсте, као што је
случај у претходне две године. Ваљда би му неко рекао ко
је био председник општинског одбора те странке док су
данашње локалне демократе у то време биле у редовима
јуловаца, радикала а неки пре четири године и чланови
Већа као представници Демократске странке Србије.
Што се тиче мене, желим пуно среће и успеха локалној
Канцеларији за младе и то са жељом да што пре укажу на
оне који пљачкају родитеље младих спортиста и „скидају
кајмак” са рачуна спортских организација.

Драган Гула Николић

Млади jуноша и jа

Медаље за каратисткиње

Ни слова нису освежили
Споменик jунацима из балканских и Великог ра-
та, првог светског, коjи се налази у центру града
постао jе заштитини знак Младеновца. Међутим,
и ако се ове године обележеава 100 година од те
jуначке епопеjе, надлежни се нису баш нешто оду-
жили српским jунацима. Бар што се нашег града
тиче. Рецимо, слова на споменику се скоро и не
виде и требало би их освежити и учинити читким.
Уметник коjи jе радио споменик, академски сли-
кар и ваjар Михаило Миловановић, да коjим
случаjем може да види како споменик сад изгле-
да само би у свом ужичком жаргону рекао: „Срам
вас било”!
И ако jе, заслужено, Миловановић добио улицу у
Младеновцу, ни до данданас ниjе постављена таб-
ла са називом улице! И за таблу, и за споменик, да
jе неко од грађана тражио да даjу прилог, сакупио
би сигурно. Много гори jе податак да jош ниjе
сачињен ни списак учесника рата и погинулих из
села општине, а прошло jе 100 година. Изгледа да
смо постали много заборавни. Наша посла. 
И кад већ поменух споменик и небригу око њега,
знате ли моjи драги Младеновчани да jе у недељу
12. октобар? Само Михољдан и ништа више? Раз-
мислите мало, ни таj датум не смемо да забора-
вимо...
Ђурђе П. Радоjевић
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Пред пуном салом биоскопа, у уторак, 7. октобра, је
представом „Госпођа министарка”, у режији Тања
Мандић Ригонат и са Гораном Јевтићем у главној
улози, почео Позоришни фестивал „Театар у једном
дејству” који се ове године одржава под мотом "Жен-
ски принцип".
Ове године ће се пет позоришних трупа такмичити
за најбољу представу фестивала о чему ће одлучи-
вати жири у саставу Ђурђија Цветић, Бошко Милин
и Михаило Максимовић.
Објашњавајући овогодишњу тему фестивала „Жен-
ски принцип”, селектор и уметнички директор фе-
стивала Жељко Хубач, нагласио је да је кроз ового-
дишњу селекцију покушано да се споје годишњице
почетка Првог светског рата, рођења Бранислава Ну-
шића, али и женски принцип.
– Позабавили смо се појмом - принцип. Интересант-
но је да у свим речницима, принцип, као нешто у
шта се кунемо дуги низ година, ми са ових балкан-
ских простора, то је ипак страна реч. За нас је прин-
цип страна реч, у сваком могућем облику, па и у
оном смисаоном. Оно о чему сваки дан говоримо,
за нас је страна реч. Ове године ћете гледати, спле-
том околности, један од бољих Фестивала до како
сам селектор, јер је тема била инспиративна. Мени
је јако драго да ћете верас, на отварању Фестивала,
видети суграђанина Горана Јевтића у правом светлу
– рекао је Хубач.
У име покровитеља Фестивала, присутнима се об-
ратио Дејан Чокић, председник градске општине
Младеновац.
– Када у једном друштву и у једној држави дође вре-
ме беспарице и сиромаштва, многи почну да питају
да ли нама ово треба? Колико то кошта? Ко то плаћа?
Да ли Младеновац треба да има Позоришни фести-
вал? Попуњена места у овој сали најбољи су одговор
на та питања. Сви знамо да је током фестивалских
вечери сала нашег биоскопа увек пуна и да целе го-
дине са нестрпљењем чекамо почетак фестивала.
То је најбољи доказ да Младеновац има позоришну
традицију и публику. Сведоци смо да је у економској
кризи култура прва на удару. Ми смо се и ове године
потрудили да наш фестивал опстане упркос свим
околностима. Ово је потврда и обећање да издвајања
за културу никада неће бити доведена у питање, бар

што се тиче наше општине која је покровитељ фе-
стивала. Знам да нестрпљиво чекате да се светла на
бини погасе, ипак дозволите ми још само да изразим
лично, сигуран сам и заједничко задовољство, што
фестивал отвара представа „Госпођа министарка” у
којој главну улогу игра наш Младеновчанин Горан
Јевтић. Знам да смо сви поносни на Горанове улоге
и на то како радом и талентом представља и свој
родни град.
Публици желим да ужива у представама, а нашим
гостима да се пријатно осећају у Младеновцу и да
следеће године поново будемо заједно – рекао је Чо-
кић.

У Галерији Фоаје отворене су две изложбе: Олге Мар-
ковић „Српска војничка и заробљеничка позоришта
у Првом светском рату”, Музеја позоришне уметно-
сти Србије и „Народно позориште уочи Првог свет-
ског рата”.

Фотографиjе са Фестивала снимио jе
Драган Jовановић Џеки

младеновачки ГЛАС

IХ Позоришни фестивал
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младеновачки ГЛАС

IХ Позоришни фестивал

Представа „Госпођа министарка” изазвала jе велико интересовање младеновачке публике

Да све протекне у наjбољем реду брину и волонтери,
ученици Гимназиjе, са професорком Катарином Ђурић Пешић

„Ожалошћена породица” у извођењу младеновачког глумачког
подмлатка из Драмског студиjа Арлекино, Сање Петровић

После сваке представе у Фоаjеу се одржава округли сто 

Наjредовниjи посетилац свих догађања у Центру
за културу, Александара Аца Гавриловић

До краjа фестивала биће приказане jош две представе: ТРПЕЛЕ Београдског
драмског позоришта, у петак, 10. октобра од 20 часова а у суботу, такође од 20
часова фестивал се завршава представом ГОСПОЂА ОЛГА Народног позоришта
из Сомбора. Жири ће доделити само jедну награду - за наjбољу представу.



ИЗДАВАЊЕ
стАноВИ - кућЕ

ИЗДаJЕМ стан 56м2 на другом
спрату у улици Николе Пашића 2.
ТА греjање, ненамештен. Строги
центар. 062/490-511

ИЗДаJЕМ кућу, jеднособан стан,
греjање на гас, намештена кухи-
ња, соба, претсобље и купатило.
Вреди видети. Цена 70€. Посебно
само соба са купатилом за 50€.
011/6238-504, 060/138-93-45

ИЗДаJЕМ мањи jеднособан стан
у насељу „25. маj” у згради,
комплет намештен. Греjање на
струjу. Цена по договору.
064/086-54-66, 064/078-11-40

ИЗДаJЕМ трособан стан, први
спрат, централно греjање, две те-
расе.
063/113-19-26, 063/802-07-76

ИЗДаJЕМ ненамештен стан, дв-
особан, 50м2, централно греjање,
центар, улица Краља Петра I.

0038765/909-773

ИЗДаJЕМ више станова у улици
Краља Александра Обреновића
броj 91.

011/8233-826, 063/240-303

ИЗДаJЕМ три намештене собе
са употребом кухиње и купатила
у приземљу породичне куће,
преко пута хотела Селтерс.

064/997-88-82

стАноВИ
купоВИнА-проДАjА

ПроДаJЕМ трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање,
клима, два WC-а и купатило, ви-
део интерфон, кабловска ТВ,
блиндирана улазна врата. Центар
града код зелене пиjаце и парка.
Цена 56.000Е или мењам за ма-
њи у Београду.

061/187-60-41

ПроДаJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаила Миловановића, код Спорт-
ског центра. 064/142-30-51

ПроДаJЕМ гарсоњеру 30м2, те-
раса, лифт, подрум, интерфон,
греjање на гас, уградна кухиња,
телефон, укњижена и зграда и
стан. 064/202-46-24, 064/226-05-37

ПроДаJЕМ двособан стан 56м2,
строги центар, гледа на трг. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, телефон, у одличном ста-
њу. Цена по договору.

011/406-79-46, 064/572-32-73

ПроДаJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаила Миловановића, код Спорт-
ског центра. 064/142-30-51

ПроДаJЕМ стан 45,5м2, добра
локациjа, високо приземље, гре-
jање на гас, укњижен, кабловски
интернет, интерфон, видео над-
зор, телефон, паркинг.

064/179-27-44

ПроДаJЕМ двоипособан стан
57м2 на високо приземље, две
терсе, подрум, ТА греjање, каб-
ловска ТВ, интернет, уграђена
изолациjа спољних зидова, ук-
њижен, близу ДИС-а, вртића,
основне и техничке школе. Цена
26.000€.

064/880-24-74, 060/397-48-82

ПроДаJЕМ стан 45м2, у насељу
„25. маj”, централно греjање,
четврти спрат, улица Михаила
Миловановића 41/19, ниjе укњи-
жен. Цена договор.

011/8231-962, 063/820-10-01

ПроДаJЕМ стан површине 48м2,
код Спортског центра, први
спрат. Има терасу и подрум,
централно греjање. Цена 30.000€.

065/442-05-66

ПроДаJЕМ двособан стан 46,24
+10м2 тераса у улици Михаjла
Миловановића, на првом спрату.
Укњижен. 064/374-73-42

ПроДаJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две тера-
се, подрум. Има уградну кухињу
и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПроДаJЕМ стан 45м2, на петом
спрату у улици Краља Петра I на
тргу. Има централно греjање,
ПВЦ столариjу, телефон, клима
уређаj, подрум. Реновиран и ук-
њижен. Власник. 064/856-00-16

ПроДаJЕМ стан 60м2, у улици
Михаила Миловановића. Укњи-
жен, централно греjање, две
терасе, подрум, пети спрат. Цена
28.000€. Повољно, хитно.

064/993-20-03

ПроДаJЕМ двоипособан стан
код ДИС-а на „Дедињу”. Први
спрат, две терасе, подрум, каб-
ловска, интернет, телефон, гас
доведен до стана. Цена по до-
говору.

063/438-419
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Продаjем приземну стамбену зграду са два двособна стана по 50м2 нетоповршине (може поjединачна куповина), од коjих jе jеданпретворен у локал са помоћним обjектом од 70м2. Решење зареконструкциjу и доградњу стамбеним простором гласи на160м2. Плац 5,5 ари, улица Шкотских сестара 1, преко путашколе „Свети Сава”. Може замена за Београд или црногорскоприморjе. Идеално за инвеститоре.
063/317-024, 063/325-153



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1263  Naselje „25. maj”, 30m2, V sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1274  Naselje „25. maj”, 29m2, III sprat, lift, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237  Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
965    Naselje Tozino voće, 45,5m2, v.prizemlje, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.900 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten . . . . . . . . . 33.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
708    Centar, 56m2, VI sprat, lift, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €

1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1286  Naselje „Tozino voće”, 56m2, III sprat-Pk, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000€

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1254  Kosmajska, 52m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.200 €
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje „Dedinje”, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje „Drapšin”, 73m2, v.prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1267  Naselje „Dedinje”, 56m2, II sprat, TA, za renoviranje  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1272  Naselje „Žadino voće”, 59m2, dvorište, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1270  Naselje „25. ma”j, 70m2, II sprat, CG. . . . . . . . . . . . . 40.000 € ili zamena za manji stan
1274  Naselje „25. maj”, 69m2, TA, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.500 €
1279  Drapšin, 40m2, visoko prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 €
1271  Naselje „25. ma”j, 78m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 € 

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
1265  Naselje „25. maj, pov. 122m2, V sprat-duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1275  Naselje „25. maj”, 135m2, II sprat, duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90.000 €
1276  Naselje „Tozino voće”, 82+38m2, duplex, gas, nedovršen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58.000 €
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кућЕ
купоВИнА - проДАjА

КУПУJЕМ приземну кућу на перифе-
риjи Младеновца, Аранђеловца и
околине. Замена за стан.

011/6237-123, 064/938-30-37

КУПУJЕМ дрвену бараку или киоск у
Младеновцу, димензиjа 2х3 метра.

064/616-29-39

ПРОДАJЕМ кућу од 345м2 са 28 ари
плаца краj магистралног пута Младе-
новац-Топола. Асфалт и улично освет-
љење, трофазна струjа, телефон, бу-
нарска вода, 6 соба+дневна соба, те-
расе. Цена 30.000Е, може у две рате.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу од 116м2 у улици
Бошка Jуговића 10, помоћни обjекат
25м2 на 8 ари. Укњижена са употреб-
ном дозволом. Комплет завршена.
Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/367-81-14

ПРОДАJЕМ две двоспратне куће
200+150м2, укњижене, у близини ба-
ње Селтерс, са 50 ари плаца под во-
ћем, плус гаража са помоћним об-
jектима 100м2, пушницом, печења-
рама, градска и бунарска вода, гас,
телефон, интернет, централно гре-
jање на чврсто гориво и гас. Пре-
диван поглед. Вреди видети!

062/443-300

ПРОДАJЕМ кућу, стара градња, на
плацу од 10 ари, са помоћним об-
jектом. Цена по договору.

064/417-65-16

ПРОДАJЕМ у Међулужjу стару кућу са
окућницом и воћем 20 ари и њивом
од 45 ари. Укњижена, има струjу,
телефонски прикључак и разведена
вода по дворишту. Хитно и повољно.

011/7740-615, 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ приземну кућу 50м2 са 7
ари плаца. Комплетна инфраструк-
тура, са централним греjањем на гас
и чврсто гориво. Гаража, помоћна
просториjа и шупа за складиштење
угља или дрва. Цена по договору.

011/7742-374, 064/282-44-63

ПРОДАJЕМ викендицу и 12,5 ари
плаца у Марковцу код jезера. Нова
ограда од тврдог материjала, тро-
фазна струjа, воће, три ораха и по-
моћне зграде од тврдог материjала.
Цена 8000€.

063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+тераса и
подрум, са бунаром и младим заса-
дом воћа на 14 ари. Цена 12.000€.

064/111-12-32

стАноВИ - кућЕ
проДАjА - ЗАмЕнА

МЕЊАМ двособан стан 46,24м2 +
10м2 тераса, укњижен, улица Михаj-
ла Миловановића, први спрат - за
стан у центру око Дома здравља и
пиjаце.

064/374-73-42

ДомАћИнстВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе у
Косовцу)‚ 10 км од Младеновца‚ сеоско
домаћинство са 12 обjеката на огра-
ђеном плацу од 36 ари. Цена 15.000 €,
или по договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

пЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари од тога jе 15
ари шуме. Налази се код магистралног
пута Младеновац - Крагуjевац, 100
метара после скретања за Jагњило.

063/880-14-43

ПРОДАJЕМ плац од 10 ари, ограђен,
урађен темељ. Крагуjевачка улица,
„Жокића пут”. Комплетна инфраструк-
тура. 061/688-21-28

ПРОДАJЕМ њиву од 53 ара повише
Хаjдук Вељкове улице, 500 метара од
„Ротора”. Поред асфалта, струjа, теле-
фон, дозвољена градња. Договор.

011/6304-479, 060/630-44-79

ПРОДАJЕМ плац на Космаjу у близини
Кошутице, 11,33 ара. Ограђен, струjа,
телефон, вода, коришћење бунара на
50 м, могућност градње, постоjи план
са грађевинском и санитарном доз-
волом.

064/665-31-44, 064/665-39-84

ПРОДАJЕМ грађевински плац 12,5 ари
са дозволом за градњу, удаљен 1,2 км
од града, ка Село Младеновцу.

063/253-744

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раjковцу код
Младеновца, строги центар, поред
асфалта, дозвољена градња. До плаца
сва инфраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ЛокАЛИ - ГАрАЖЕ

ПРОДАJЕМ  локал-гарсоњеру 22м2 у
улици Jанка Катића 12. Цена 17.000€.

063/165-02-29

ПРОДАJЕМ  локал 17м2 + мокри чвор у
згради Графике. Може замена за гарсо-
њеру. Договор. 064/394-05-08

ПРОДАJЕМ  локал у центру Младенов-
цу, зелена пиjаца, погодан за све на-
мене. 061/603-06-22

ИЗДАJЕМ  локал 24м2 у центру града,
Краља Петра I 249.

062/253-744

ИЗДАJЕМ  локал у Великоj Иванчи, по-
годан за угоститељство, продаjем са
фискалном касом Фаворит, скоро нова.

011/8212-100, 064/404-10-91

ИЗДАJЕМ  локал 22м2 у улици Jанка Ка-
тића 12. Цена 120€. 063/165-02-29

ИЗДАJЕМ  локал 80м2 на првом спрату
у улици Краља Петра I 249.

063/253-417

ИЗДАJЕМ  локал 60м2 погодан за меха-
ничарску радњу и остале делатности.
Код Драпшина. 065/8222-28-65

ИЗДАJЕМ  или продаjем продавницу,
локал, од 75м2 у центру Амерића, са
комплетном опремом.

011/7746-784, 060/074-67-84

ИЗДАJЕМ  гаражу 16,5м2 у центру гра-
да, иза пjацете. 063/253-417

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са мо-
гућношћу коришћења дворишта, улица
Шкотских сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодне и за занатску
делатност или магацин.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне про-
сториjе 20м2, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”). По-
годан за све врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

н А м Е Ш т А j

ПРОДАJЕМ  дечjа колица средње вели-
чине. 064/120-77-56

ПРОДАJЕМ  два прозора трокрилна,
дупла, са стаклом и врата 80х205 цм.

063/252-307

ПРОДАJЕМ тросед на извлачење, дво-
сед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465
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БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ коришћен, исправан, фри-
жидер од 187 литара са комором,
Горење, за 5000 динара. 

064/120-77-56

ПРОДАJЕМ TA пећ од 6кW, у одличном
стању, мало коришћена. Цена-договор. 

061/686-79-41

ПРОДАJЕМ TA пећ од 4кW, очувана, у
одличном стању. 

011/8233-058, 061/161-05-61

ПРОДАJЕМ машину за веш Горење у
исправном стању, 100€. 

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ ТА пећи: Магнохром од 2,5
и 3кW и Елинд од 2,5 и 4кW. 

011/8223-206, 064/305-46-10

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ млин са каменом, 70цм,
уређаjем за просеjавање и Фрезу ИМТ-
507, мало коришћена. 

061/714-80-33, 064/153-33-85

ПРОДАJЕМ агрегат бензинац 1,6 и мо-
торну тестеру 0,51 у одличном стању. 

064/204-88-87

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ пресу за цеђење грожђа и
осталог воћа и поврћа, 30 л, масивно
постоље. Може замена за разну робу.

061/603-06-22

ПРОДАJЕМ казан за печење ракиjе од
120 литара, исправан, нова табарка и
лула, на колицима, у возном стању.
Цена по договору. 

011/6304-479, 060/630-44-79

ПРОДАJЕМ трактор са свим прикључ-
цима марке Фиат шторе 402, први влас-
ник, регистрован са свим папирима.

063/763-99-61

ПРОДАJЕМ продаjем фрезу дизелку
марке СЕП, италиjанска; ручну сеjалицу
за сетву поврћа, сеjе све ситно семе и
балирано сено и сламу.

061/603-06-22

ПРОДАJЕМ ливадско балирано сено.
Повољно.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ фрезу ИМТ 506SX, мало
коришћена, са точковима, огртачем и
рото копачем. Хитно и повољно. 

064/968-68-38

ПРОДАJЕМ балирану детелину, суву,
квалитетну. 

011/8239-126, 064/359-92-09

П О С А О

ПРОДАJЕМ Citroen AH 1989. годиште,
регистрован и ауто приколицу, атести-
рана, истекла регистрациjа. Договор.

011/8256-035, 064/235-85-67

ПОТРЕБАН физикални радник за ко-
пање шанчева. Звати поподне.

011/8201-414 , 064/900-52-41

МЕДИЦИНСКА СЕСТРА са вишегодиш-
њим искуством у раду са стариjим осо-
бама бринула би о њима.

060/138-75-11

Р А З Н О

НУДИМ ДОжИВОТНО ИЗДРжАВАЊЕ
староj особи у замену за кућу или стан.
Свакодневни обилазак, брига и дру-
жење. Финансиjска подршка.

063/332-065

ПРОДАJЕМ компjутер за 40€.
011/8237-774, 064/499-38-43

ПРОДАJЕМ Paint zoom универзално
средство за кречење, фарбање и сл.

061/187-76-55, 061/283-97-01

ПРОДАJЕМ теретну приколицу Треска
носивости 600 кг, 3 фелге са гумама.
Повољно. 064/142-10-95

ПРОДАJЕМ фрезу са прикључцима,
разне бушилице, проточни боjлер
12/18кW Siemens и бургиjе Хилти
оригинал, разне. 064/488-04-99

ПРОДАJЕМ изношене коке носиље
старе годину дана.

011/8236-886

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена до 30
цм. дужине, довозим; домаћа ракиjа од
шљиве и комова од грожђа, 350 динара
литар, од каjсиjе 500 дин. литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ: наочаре за сунце Реj Бан
са оригиналном кожном футролом
позлата 18 карата; половни мобилни
телефони Сони Ериксон, Самсунг, Но-
киа и Сони; полован фрижидер Кон-
чар, исправан; полован електрични
шпорет; кућицу за псе мале или сред-
ње величине, изолована покривач
Тегола; транспортер за пса средње ве-
личине; моторни тример за траву нов;
камеру Сони комплет са торбицом, ме-
мориjском картицом, две батериjе и
додатком за ноћно снимање; нов До-
ромео душек са сребрним влакнима,
антиалергиjски, за jедну особу; велики
лустер од кованог гвожђа и тезгу-пулт
из 3 дела, дрво-стакло-огледала, за-
твореног типа погодно за златаре и
разну бижутериjу.

063/810-05-53
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Продаjем
повољно квалитетну

половну и нову женску
гардеробу за сва годишња
доба, у одличном стању.

Модне куће:
P...S..., LUNNA, MONA,

LEGEND, NEW YORKER...
Продаjем и добро очувану

женску обућу
и женске ташне.

061/659-66-86

КУПОН бр. 466
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар



Очекују Вас добре пословне при-лике, на Вама је да осмислите правиланредослед потеза. Узајамно поверење исагласност око избора основних инте-реса, представљају предуслов за по-зитивне резултате на различитимстранама. Подстичите код себе кретивнурадозналост и обратите пажњу на новеинформације, које могу да унапреде Вашепрофесионално сазнање. Вољена особапролази кроз осетљиву фазу и очекујеВаше искрено разумевање, понекад неумете да одгонетнете повод за ћудљивопонашање. Пажљиво процените трену-так, када ћете започети осетљиву темуи поставити озбиљна питања свомпартнеру. Учините све што је потребнода привучете нечију пажњу.

Нови догађаји на пословној сценинамећу појачану динамику, затичу Васразличите обавезе за које морате иматидовољно концентрације и јаку вољу.Подстичите код себе смисао за правимвредностима и поставите нове пословнекритеријуме у зависности од актуелнихдогађаја. Важно је да правилно одредитесвоје место и улогу у односу са блискимсарадницима. У емотивном животу учи-ните оно што је нужно, али не по свакуцену и на нечију штету. Морате бољеразумети партнерове слабости, немапотребе да постављате различите условекоји делују као додатни притисак наблиску особу. У емотивном превирањуније лако донети добру одлуку, особакоју волите заслужује нову шансу. 

Уз промишљеност и одређену дозумудрости, могуће је да правилно за-штитите своје пословне интересе наразличитим странама. Без обзира нафактор изненађења или непријатностикроз које пролазите, увек постоји по-тенцијално добро решење. Сарадниципоштују Ваше професионално знање испособности. Потрудите се да правилноупотребите све своје предности, какобисте остварили своје циљеве и за-пажени успех. Различите примедбе којеупућујете вољеној особи остају без же-љеног одјека, што Вас подстиче надодатну упорност. Не желите да при-хватите емотивно одбијање, али честозападате у конфиликтни однос сапартнером

Ангажовани сте на различитим стра-нама  али немате довољно концентрациједа тактизирате у разним фазама по-словних преговора. Будите пажљивијиу комуникацији са сарадницима, јерпогрешне информације могу да Васнаведу на лошу пословну процену. Насрећу, довољно сте вешти да окренетеситуацију у своју корист. Осећате по-јачани занос који Вас доводи у новаемотивна искушења. Уколико неко по-креће Ваше страсти, тешко Вас је за-уставити до год не остварите својеемотивне намере. Уживате у различитимситуацијама које Вас подстичу на љу-бавни ритам, допада Вам се када можетеда преузмете активну улогу у односупрема партнеру.

Од нових информација очекујете по-вољније услове или могућност за успеш-ну сатисфакцију на пословној сцени.Стало Вам је да демонстирате своје про-фесионалне способности у различитимситуацијама и пред сарадницима којипоседују велико искуство. Подршка којудобијате делује поучно и подстицајно,прихватите активну улогу у разноврснимпословним сусретима. Лакше Вам је кадаса емотивне дистанце и смирено анали-зирате свој однос са вољеном особом.Међутим, када се сувише удаљавате одосновних дилема Вашу пажњу заоку-пљају неке споредне особе. Водите ак-тиван друштвени живот и добро се за-бављате, али на такав начин не решаватесвоје основне емотивне дилеме.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jулДелујете амбициозно и покушаватеда остварите позитивне резултате наразличитим странама. Важно је да пра-вилно усмеравате своју креативну енер-гију. Постоје ситуације које сјајнорешавате индивидално, али проширенипословни контакти и сарадња су неоп-ходни за дугорочнији успех. У односу савољеном особом пролазите кроз разли-чите фазе емотивног расположења. По-стоје моменти зближавања, али иситуације када сте оптерећени узајамнимнеповерењем. Не можете да предахнетеод неких приватних догађаја, који зах-тевају будно око и појачану концен-трацију. Појачана динамика догађаја уљубавном односу не дозвољава да сескрасите.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

У односу на остале сараднике нала-зите се у сјајној психо-физичкој формии имате велика очекивања. Понекадпреувеличавате своје могућности ижелите да управљате над свим по-словним догадјајима. Важно је да пра-вилно изразите своју професионалнуулогу и способности, али и да сачуватедобар сараднички однос. Ваш успехпроизилази из партнерског договора изаједничког ангажовања. Уживате унечијем друштву, али у складу са својомжељом за променом непрекидно по-стављате различите захтеве. Нема по-требе да се лажно доказујете, предособом која добро познаје Вашу ћуд,врлине или слабости. Своју емотивнупажњу посветите блиској особи.
Пролазите кроз динамичан послов-ни период у коме Вас прате различитедилеме, али уз додатну упорност истрпљење можете да успоставите бољуконтролу у многим ситуацијама. Из-бегавајте сарадњу са непознатим осо-бама и немојте дозволити да Вас неконаведе на погрешне одлуке. Постојециљеви до којих се стиже поступно илина заобилазан начин. Уколико стеодлучили да направите љубавни заокрет,потребно је преиспитате своје крите-ријуме. Осећате емотивно превирање,понекад западате у неочекиване ситу-ације за које немате логично објасњење.Желите да промените своју емотивнупозицију. Могуће је да ћете се покајатизбог пропуста сте учинили. 

Пажљиво анализирате нове дога-ђаје, стало Вам је да будете добро оба-вештени о свему што се дешава напословној сцени. Нове информацијеотварају различите могућности посло-вања, постоје добри услови да остваритеуспешне контакте. Потребно је да пре-испитате своје сарадничке везе, упо-требите успешну формулу која доносинајбоље резултате. Немојте дозволитида Вас оптерећују додатне сумње илилична несигурност у односу са вољеномособом. Понекад нове догађаје видитеу контексту строгих контраста, алиљубавни однос захтева непрекидноприлагођавање и потребу да искорачитеиз својих устаљених навика. Поступитеу складу са својим осећањима.

Налазите се у кративној фази и има-те интересанте пословне идеје, понекадсарадници не могу у потпуности да пратеВаш стваралачки ритам. Пословнопревирање и појачана динамика доводедо различитих несугласица при изборуосновних интереса, али то Вам нећесметати да остварите своје намере.Добро процените своју позицију илимогућности, пре него што прихватитеједну новчану трансакцију. Вољена особапоказује знаке пажње и нежности, алиВама повремено недостаје страсни им-пулс. Водите активан друштвени животи налазите се у прилици да сусрећетеособе различитих профила. Радује Васмогућност откривања нових емотивнихдоживљаја.

Налазите се у креативно ствара-лачкој фази и имате нескромна оче-кивања. Велике амбиције могу да Васподстакну на додатно залагање и наозбиљне пословне одлуке. Потребно једа реално процените своје могућности.Уколико се превише експонирате бездоброг повода, то може да резултиранегативним ефектима међу сарадни-цима. Обратите пажњу и на своје про-фесионално усавршавање. Потајно Васпрати сумња у нечију емотивну накло-ност и улогу. Није лако проверити нечијаосећања, а да то не изазове различитереакције и могуће последице. Немапотребе да се оптерећујете мислима којеВас додатно удаљавају од вољене особеили од заједничких планова.

од 10. до 17. октобра 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 468
четвртак, 16. октобар

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Сарадници не показују велико инте-ресовање за Ваше оригиналне идеје,потрудите се да усмерите своју пажњупрема основним циљевима. Сачувајтесвоју енергију и концентрацију за си-туације у којима се решавају важнапитања. Потребно је да се боље прила-годите на различите услове успешногпословања. Не можете да променитетренутне околности или основна пра-вила на пословној сцени. У љубавномживоту, сувише стрепите од некихзамишљених ситуација или од могућепартнерове реакције. Важно је да под-стакнете вољену особу да Вам поверисвоје тајне планове, свако има своју слабутачку коју треба да превазиђе. Ускладитезаједничка интересовања
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младеновачки ГЛАС

Прва београдска лига, група Ц
Село Младеновац - Велика Крсна  3:1 (2:1) 
Недеља, 5. октобар. Терен Радничког ПДМ. Гледалаца:
50. Судија: И.Ковачевић 7. Стрелци: Ратковић у 7 и 16.
(пенал) и Матић у 49. за Село Младеновац, а Милан
Миливојевић у 31. минуту за Велику Крсну. Жути кар-
тони: Петровић, Нововић (Село Младеновац), Лејић,
Живковић (Велика Крсна. Црвени картон: Вићовац (Ве-
лика Крсна) у 68. минуту. 
Село Младеновац: Грковић 7,5, Д.Стевановић 7, Радовановић
7, Петровић 7, Војиновић 7,5, Нововић 7 (Андрејевић -), Три-
фуновић 7, Ратковић 8, Радуновић 7 (Кожухов -), Матић 7,5,
Ф.Стевановић 7 (Анђелкоивић -).  
Велика Крсна: Д.Марковић 6,5, Ристић 6, Стајић 6,5, Вићовац
5, Милан Живковић 6, Гајић 6,5, Бајић 6,5 (Марко Живковић),
Илић 6 (Јовановић -), Ми. Миливојевић 7, Лејић 6,5, Ћосић 7.
Ратковић је заслужан за рано вођство Селомладенов-
чана. Шутирао је искоса са петерца и затресао мрежу.
Вићовац је фаулирао Ф.Стевановића испред свог гола,
а Ратковић је сигурно извео казнени ударац. Изабрани-
ци тренера Шандора Нађа смањили су резултат после
пола сата игре преко покретљивог Милана Мили-
војевића. Матић је ударцем искоса с десне стране по-
годио супротан угао за 3:1.

Лештане - Влашка 3:0 (2:0) 
Недеља, 5. октобар. Гледалаца: 50. Судија: Н.Крстић 7.
Влашка: М.Јанковић 6, Милић 6, Ж. Варагић 5, Радишић 6,
Милош Варагић 5,5, Цветковић 6 (Недељковић -), Митровић
6, С.Јанковић 6, Ивковић 6 (Радојковић -), Милан Варагић 6,
Живановић 5,5 (Н.Јанковић-).
Првих двадесет минута фудбалери Влашке су играли
добро и имали теренску иницијативу. У том периоду
центарфор Ивковић није искористио две зреле прили-
ке. Домаћин је голове постигао у 23, 36. и 84. минуту.

Ковачевац - Дунавац  4:0 (1:0)
Недеља, 5. октобар. Гледалаца: 60. Судија: Н.Марковић
6. Стрелци: Јовановић у 37, М.Булат у 75. и 87. и Лукић
у 90. минуту. Жути картони: Лукић, Папић, Вукићевић.
Ковачевац: Милошевић 7,5, Вукићевић 7, Лукић 7, Ђукић 7,5,
А.Булат 7, Микичић 7,5, Јовановић 7,5, Цветић 7,5 (Папић -),
М.Булат 8 (С.Живановић -), Богдановић 7, Алексић 7 (Милен-
ковић -).
Ковачевчани су у дуелу са Грочанима дошли у вођство
пошто је расположени Јовановић надмудрио двојицу
противничких играча, изашао сам пред голмана и лако
га савладао. Најлепши гол на утакмици постигао је дво-
струки стрелац М. Булат када је на центаршут Ђукића
одлично реаговао главом и послао лопту под пречку.

Табела после седмог кола: Село Младеновац jе треће
са 13, Влашка jе пета са 12, Велика Крсна шеста са 11 и
Ковачевац на осмом месту са 9 бодова.

Парови 8. кола (недеља, 12. октобар): Торлак (Кумод-
раж) - Село Младеновац (10 сати), Велика Крсна - Херој
1925 (Јајинци), Пиносава - Ковачевац, Неменикуће -
Влашка (14,30)

Полуфинале купа ФСС на подручју
ФСО Младеновац

Село Младеновац - Влашка  5:0 (2:0) 
Среда, 8. октобар. Терен Радничког ПДМ. Гледалаца: 20.
Судија: М.Јанковић 7. Стрелци: Анђелковић у 13, Трифу-
новић у 43, Кожухов у 58. и Кретић у 64. и 75. минуту.
Село Младеновац: Грковић 7, Д.Стевановић 7, Радовано-
вић 7 ( Андрејевић 7), Милетић 7 (Кожухов 7), Војиновић
7,5, Матић 7, Трифуновић 7,5, Амђелковић 7, Милановић
7 (Кретић 7,5), Нововић 7, Милошевић 7.
Влашка: Степић 6, Н.Јанковић 5,5, Милић 5,5, Ј.Буквић 6,
Митровић 6, Ж.Буквић 7, М.Варагић 7, Радишић 6, Јован-
чевић 6,5, Недељковић 5,5, Живановић 5,5. 
Екипа Влашке одиграла је прво полувреме са осморицом
фудбалера и није била кадра да се достојно супротстави
изабраницима тренера Јовице Хајдуквељковића.

Велика Крсна - Ковачевац  4:0 (2:0)  
Среда, 8. октобар. Гледалаца: 60. Судија: В.Журовски 7.
Стрелци: Јовановић у 4, 45.(пенал) и 58. и Ћосић у 66. ми-
нуту.
Велика Крсна: Миловановић 7, Ристић 7, Стајић 7,
И.Марковић 7,5, Крстић 7 (Илић 7), Бајић 7, Живковић 7,
Младен Миливојевић 7,5, Јовановић 8,5, Милан Мили-
војевић 7, Лејић 7 , Ћосић 8.
Ковачевац: Милошевић 6, С.Живановић 6, Богдановић 6,
Микичић 6,5, Соскић 6, Лукић 6,5, Миленковић 6, А.Булат
6,5, М.Булат 6, М.Петровић 6, Вукићевић 6.
Велика Крсна је убедљиво савладала комшије у полуфи-
налу купа. Заблистао је Дарко Јовановић квалитетном иг-
ром и хет триком.

Меморијална утакмица
Слога (сениори) - Слога (ветерани)  5:2  (0:0) 
Субота, 4. октобар. Терен у Границама. Судија: Д.Чокић. Стрелци:
Павловић 3 и С.Обрадовић 2 за сениоре Слоге, а Б.Милевски и
Илић за ветеране Слоге. 
Слога (сениори): Чокић, С.Обрадовић, О.Обрадовић, Бојанић,
Јанковић, Н.Вићовац, Ст.Стојановић, Павловић, Н.Стојановић,
Милишић, Савић. Још су играли: Пауновић, Михаљевић, Мили-
шић, М.Симић. Тренер Т.Томићевић. Слога (ветерани): А.То-
мићевић, Крстић, Срезоски, Саша Стојановић, Илић, М.Вуксано-
вић, Ћеримовић, Б.Милевски, Б.Симић, З.Милевски, Шавелић.
Још су играли: Николић, В.Стојановић, Спасојевић, Јовановић,
Н.Томићевић, Т.Вићовац. Тренер Д.Симић. 
Утакмица је одиграна у знак сећања на трагично преми-
нулог Славка Симића који је целу деценију бранио боје
граничке Слоге.

ФК Велика Крсна



    

младеновачки ГЛАС

ОФК Младеновац - Шумадија 1962 (Ј)  5:0 (1:0)
Субота, 4. октобар. Стадион Селтерс. Гледалаца: 100. Судија:
М.Живановић 7,5. Стрелци: Ђорђевић у 11, В.Николић у 56,
Тутуновић у 59, Лакићевић у 62 и Жујевић у 66. минуту. Жути
картони: Лакићевић (ОФК Младеновац), Докић, Н.Вујић, Ђе-
довић (Шумадија 1962). 
ОФК Младеновац: Рачић -, Жујевић 7,5, Ђорђевић 8 (Гајић),
Спасић 7, В.Николић 7,5, Стеванчевић 7, Јевић 7 (Марковић),
М.Николић 7, Петровић 7 (Крстић -), Тутуновић 7,5, Лакиће-
вић 7,5.
Шумадија 1962: Стоисављевић 5,5, Л.Вујић 5,5, Михајловић
5,5, Ђедовић 6, Докић 6, Д.Весић 5,5, Лазаревић 5,5, Филипо-
вић 6 (Н.Весић -), Лакићевић 6 (Живковић -), Н.Вујић 5,5 (Об-
радовић -), Војиновић 5,5.
Сусрет два бивша српсколигаша није личио на дерби. Фуд-
балери клуба са Селтерса доминирали су тереном и у настав-
ку меча постигли су четири гола за само десет минута.
Ефектни голови бека Ђорђевића и нападача Лакићевића на-
грађени су аплаузом.

ОФК Студент - Иванча  2:1 (1:0) 
Недеља, 5. октобар. Терен Радничког ПДМ. Гледалаца: 20. Су-
дија: С.Грубишић 7. Стрелци: Чокић у 29. и 76. за ОФК Студент,
а Деспотовић у 58. минуту за Иванчу. Жути картони: Ми-
лојевић, Д.Радовановић, Стевановић (Иванча).
ОФК Студент: Љубисављевић 7, Јовановић 7, Васиљевић 7
(Милосављевић -), Арсић 7,5, Спасојевић 7,5, Чокић 8, Влајић
7 (Вукмировић -), Тодоровић 7,5, Поповић 7, Чавић 7, Грујић
7,5 (Милинковић -). 
Иванча: Миловановић 7, Ф.Мијаиловић 6,5 (Деспотовић 7),
Д.Радовановић 7, Милојевић 6,5, В.Арсић 7, М.Мијаиловић
6,5, А.Р.Милошевић 7, М.Милошевић 6,5 (Б.Радовановић 7),
Милановић 6,5 (Павловић -), Арсић 6,5, Стевановић 7.
Младеновачки „академичари” забележили су прву овојесе-
њу победу тек у шестом колу у дуелу са чврстом екипим
Иванче. Домаћин је повео евро голом Чокића, изједначио је
високи Деспотовић после корнера. Победоносни гол дело је
најбољег појединца на терену Чокића.

Напредак (М) - Омладинац  3:1 (0:1)
Недеља, 5. октобар. Гледалаца: 100. Судија: Б.Станић. Стрел-
ци: А.Јанковић у 51. и Перишић у 67. и 85. за Напредак, а Ар-
сић у 9. минуту за Омладинац. Жути картони: Ф.Јанковић,
Ристић, Танасијевић (Напредак), М.С.Милошевић, Пантелић
(Омладинац). Црвени картони: М.С.Милошевић у 4. и Ћебић
у 83. минуту (обојица из Омладинца).
Напредак: Ђорђевић, Крстић (Јовановић), Митровић, А.јан-
ковић, Арсенијевић, Танасијевић, Столић, Ристић (Недељко-
вић),Ф.Јанковић, С.Јанковић, Перишић.
Омладинац: Милићевић, Петковић, Арсић, Ћебић, Јовић, Та-
насковић (Васиљевић), М.С.Милошевић, Мијаиловић, Жује-
вић (М.В.Милошевић), Стојановић, Пантелић.
Рајковчани су повели у деветом минуту, иако су имали иг-
рача мање од ривала. Међулужани су изједначили резултат
почетком другог полувремена, да би им расположени Пери-
шић са два гола донео победу.

Шепшин - Марковац  1:4  (0:1)
Недеља, 5. октобар. Гледалаца: 10. Судија: Н. Игњатовић.
Стрелци: Ристић у 73. за Шепшин, а Лазаревић у 45. и 66, Ле-
кић у 49. и Маринковић у 82. минуту за Марковац. Жути кар-
тони: Петровић (Шепшин), Пуповац (Марковац).
Шепшин: Несторовић, Петровић (Вујић), Стевановић, Р.Јере-
мић, Јовановић, Ристић, М.Јеремић, Вуковић, Васојевић, Гли-
шић, Симић (С.Јеремић).
Марковац: Тодоровић, Д.Станојевић, Обрадовић, Лекић
(Срећковић), Маринковић, Лазаревић, Пуповац (Радосавље-
вић), С.Станојевић (Л.Берисавац), Ратковић, Стојановић,
Јаковљевић.
Када су постигли четврти гол и осигурали победу, гости су у
игру увели дебитанта Луку Берисавца, који је уочи утакмице
прославио шеснаести рођендан.

Борац - Напредак (Д)  3 : 2  (1:1) 
Недеља, 5. октобар. Гледалаца: 20. Судија: М.Вујичић. Стрел-
ци: Пантић у 8.(аутогол), Живанчевић у 70. и Стаменов у 89.
(пенал) за Борац, а Пантић у 11. и С.Радовановић у 58. мину-
ту за Напредак. Жути картони: Радивојевић (Борац), Авра-
мовић, Ристић (Напредак).
Борац: Недељковић, Спасић, Д.Ескић, Гавриловић, Николић,
Стаменов, Смиљанић, Вујичић, Радивојевић (А.Ескић), Јова-
новић, Живанчевић.
Напредак (Д): Ристић, Аврамовић, Пантић, Богосављевић,
Радојковић, Глишић, Стевановић, С.Радовановић, М.Радова-
новић, Ивковић, Младеновић. 
Дубоњац Александар Пантић је за само три минута затресао
своју и противничку мрежу! Борац је остварио победу у сми-
рај меча са беле тачке. Делегат утакмице Марко Завишић је
у записнику нотирао да је задржао легитимацију гостујућег
играча Марка Радовановића због сумње у његов идентитет.

Табела: ОФК Младеновац и Шумадија 1962 (Ј) по 15, Напре-
дак (М) 12, Марковац 10, Омладинац, Иванча и Слога по 7,
Студент 5, Борац 4, Напредак (Д) 3, Шепшин 1 бод.

Листа стрелаца: Жујовић (Омладинац) 6, Н.Крстић (На-
предак-М) 5, Војиновић, Ђедовић (Шумадија 1962), Ж. Лаза-
ревић (Марковац) по 4, Пантић (ОФК Младеновац), Јовић
(Омладинац), Перишић ( Напредак-М), В.Арсић (Иванча) и
Мирко Ристић (Напредак-Д)  по 3 гола...

Парови седмог кола: Шумадија 1962 - Шепшин (недеља, 12.
октобар, 10 сати), Марковац - Напредак (М), Иванча - ОФК
Младеновац, Напредак (Д) - Студент, Слога - Борац (недеља,
12. октобар, 14,30). Слободан је Омладинац из Рајковца.

Млађе селекције
Прва омладинска лига Београда: Колубара (Лазаревац) -
ОФК Младеновац 2:0 Друга кадетска лига Београда (група
Б): Звездара - ОФК Младеновац, гости нису дошли, Друга
пионирска лига Београда (група В): Турбина (Вреоци) - ОФК
Младеновац 1:2 (стрелци: Гајић и Давидовић), Лига млађих
пионира Београда (група В): Железничар (Београд) - Рад-
нички ПДМ 0:2 (стрелци: Јанковић и Бујагић), Општинска
лига петлића (треће коло), субота, 4. октобар. Терен Раднич-
ког ПДМ. Судија: С.Грубишић. ОФК Младеновац - Неменику-
ће, гости нису дошли, ОФК Студент - Влашка 2:0, Раднички
ПДМ - Велика Крсна 4:0, Ковачевац - Село Младеновац 2:4.
Парови 4. кола (субота, 11. октобар, терен у Ковачевцу): ОФК
Младеновац - Влашка (10 сати), Ковачевац - Неменикуће
(11,10), Раднички ПДМ - ОФК Студент (12,20), Велика Крсна
- Село Младеновац (13,30). Парови 5. кола (недеља, 12. ок-
тобар, терен у Ковачевцу): Ковачевац - Влашка (10), Немени-
куће - Велика Крсна (11,10), Село Младеновац - Раднички
ПДМ (12,20), ОФК Младеновац - ОФК Студент (13,30).

ФК МАРКОВАЦ

Спортске стране припрема: Милосав Б. Влаjић

Општинска фудбалска лига
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